FEA EYAITEAIKHZ AATEBPA TA=H B3

OEMA 1

Alvovtal ot euBeieg  €l:ax-y=-B, €2: 4x-y=-3

Bpeite (e tn uéBodo twv opllovowv ) :

Q) TNV Kavr Kal avaykoia cuvlnkn Tou MPEMeL va LoXUEL yLa TG TIUEG TwV a,B woTe ol
guBeleg va tépvovtal . NMoca Kal molo 1 mola €ivat Ta onpeia topng toug ; (10 pov.)

B) va mpocdlopioete TIC TIHEC TWV a,B av ywwplleTal OTL : i) To onuelo TouNg Twv eubelwv el
KoL €2 avikeL otnv euBeia €3 : x+P=1 kat ii) LoxveL ott B-a=2. (30 pov.)

Y) TNV Kavr Kot avaykaia cuvlrnkn Tou TPEMEL va LOXVUEL yla TG TLUEC TwV o, WOoTE ol
euBeieg €1 kaL €2 va eivatl mapdAAnAeg .(15 pov.)

V) va mpoodLoploeTe TI¢ TLUEG TwV o, wote ol eubeiec €1 kat €2 va tautilovtal.

(15 pov)

OEMA 2

Na Bpeite Tig MAeUpEG evOg opBoywviou mapaAAnAoypdppou Ue epipeTpo 12 Kal epfadov
8.

(30 pov.)

OEMA 3
Mo Toleg TIHEG Twv W KoL v 1 gfiowon x> —(3p-4)x-2v=0 €xel pilec Toug aplBpoug 2
Kol 5;

OEMA 4
Na mnpoodloploBolv oL ocuvieleotéc o,f av yvwpiloupe oOtL n euBela ax+Py-9=0
Slépyetal amo ta onueia A(1,1) kaiB(-1,5) .

GEMA 5
AX+y=A° ,
A Hovadikn A ameLpeg
X+Ay=A
OEMA 6
Na AUoeTe 10 3X3 YPALLKO CUOTN AL
Xx+4y+z=7
X+4y-z=13
2x-y+2z=5
OEMA 7

(@a-Dx—=(f+Dy=—a-p
(B+1)x+ fy=3a+3

Na Bpeite T TIHEG Twy @, B £T0L WOTe To ovotnpa va éxet Avon v (x, ¥) =(2,3)

Alvetol to ovoTtnpa { ormouv a, €N



OEMA 8
Na rpooSloplotolv oL cUVTEAEOTEG a Kal B otnv e€iowaon ax + By - 9 = 0 edv 600¢sl oTL Tal
Zeuyn (1,1) kat (- 1, 5) eivat Avoelg tng e€lowong auTng.

OEMA9

Ye éva cUotnua SU0 YPAUUIKWY EELOWOEWY LE AYVWOTOUG X, Y LOYXUEL:

A2X+3y =6

Na Bpeite TIG TIHEG TV MAPAUETPWY A, LER yLa TIG OTIOLEG TO CUOTNUA :
X+w =2u

EXEL ATELPEG AUOELG



